

億翁活活餓死

前幾天大馬票開彩，報土有萬億翁活活餓死。人說起從前一個頭獎得主的故事，據說他無端暴斂之後，從此不務正業，恣意享受，不到幾年就把百萬贊財花得乾淨淨，死後棺材也沒錢買，幸虧他生前曾捐了十幾副棺材給義莊，恰好現有一副未曾送出，義莊主事，就將這副棺材送來，結果也真窮死餓死，不妨說說。

古話說，「得入棺出」，確實有點道理。中大馬票雖不算慄奇，歷史上有幾個大名鼎鼎的富翁，身家之厚，不知道有幾千條幾萬條大馬，但錢來得容易，去得也容易也。上面說的那個頭獎得主的故事豈不

人說起從前一個頭獎得主的故事，據說他無端暴斂之後，從此不務正業，恣意享受，不到幾年就把百萬贊財花得乾淨淨，死後棺材也沒錢買，幸虧他生前曾捐了十幾副棺材給義莊，恰巧即是一副未曾送出，義莊主事，就將這副棺材送來，結果也真窮死餓死，不妨說說。

古話說，「得入棺出」，確實有點道理。中大馬票雖不算慄奇，歷史上有幾個大名鼎鼎的富翁，身家之厚，不知道有幾千條幾萬條大馬，但錢來得容易，去得也容易也。上面說的那個頭獎得主的故事豈不

人說起從前一個頭獎得主的故事，據說他無端暴斂之後，從此不務正業，恣意享受，不到幾年就把百萬贊財花得乾淨淨，死後棺材也沒錢買，幸虧他生前曾捐了十幾副棺材給義莊，恰巧即是一副未曾送出，義莊主事，就將這副棺材送來，結果也真窮死餓死，不妨說說。

由是操勞愈甚，精神愈好。平心而論，總比打麻將強。及至席終，端盤撤席，你自已來，客人亦急公好義，大家也來，帮主婦忙，這是何等瀟洒。而且操勞，於身體是好的。吾向最忌狗領狗帶，未知狗領眾縛頸，是何道雅。然入鄉隨俗。亦不欲易衫大褂，招搖過市，觸人耳目。張大千弟兄來紐約，仍穿中裝；甘地遊倫敦，仍然赤膊。他人可以，我則未能。然張大千鳥聲可掬，誠議錄錄，自有其一副氣象，令人肅然敬。

我何人斯，走一條街，沒人認識，最易樂事，所以一生不敢做官，即忌此種領帶。一人至勝此領帶時，是誰若可說利館名譽，害人最大，交頭耳語，始常繙繚，東西看是如此，不起鬱荀，我家居中服。出門西服。與穿樣有定規，三分鐘之麻煩，易戰小時之舒服，仍是男人穿褲，女人穿裙。今則西方小姐已改穿褲子，東方在西方，是必然的事。紐約中國菜館林立，越來越多，雜碎之九曲迴腸，或炒牛肉絲，幾不可得。中國雜碎者常味道，已經勝過西方，所以風行也不足怪。春卷、雲鵝、蕨菜，都是金髮女郎（自然的成染色的金髮女郎）她說：「單是這一點已足以在任何人中惹起仇外情緒了。」她還發牢騷說：「外國女郎所以能夠獲選，主要用於她們都是金髮女郎（自然的成染色的金髮女郎）她說：「現在我們已經遭到金色威脅了。」

說紐約的飲食起居

(中)

民國五十四年
片市魯別

民治黨職員表

正主委 黃如祿 副主委 周麗堂
執委 鄭錫添 周坤 林其進
正秘書 周炳坤 林遇德
正外交 鄭錫添 鄭培裕

西方美女巴黎爭食

▲金色威脅得人怕

在嘉絲提露時裝店「打晒設」的柯羅芝

羅芝不滿即說：「這裏所賣的全是勢利

這正是外國女郎的魅力。」柯羅芝說

年二十八，是一位淺黑色的法國女郎，

她說，「單是這一點已足以在任何人中

惹起仇外情緒了。」她還發牢騷說：

外國女郎所以能夠獲選，主要用於她們

都是金髮女郎（自然的成染色的金髮女

她說：「現在我們已經遭到金色

威脅了。」

益豐茶室

YICK FUNG TEA ROOM

250 E. Pender St., Vancouver, B.C.

Phone: 681-2823

香港

社行旅策馬溫

Mar Chark Columbia Street

Vancouver, B.C. Canada

Phone: 681-2823

中華學生聯合會

少林真傳蔡李佛派，

蛇行鼠步五形掌，

太極拳，

中華學生聯合會